
Compte rendu de la sortie du 09 avril 2017
à Donzère 

Après l'annulation des deux précédentes sorties pour cause de météo anti-motards et de motards trop 
météo donc frileux, Donzère était la première sortie de la saison, le salon du deux roues mis à part. C'est 
vous dire si nos belles et nos bielles piaffaient d'impatience. 

Le rendez-vous est à 8h30mn au bar habituel, près de la gare de Vienne. Pour votre serviteur, cela veut dire 
lever 6h00, ce qui correspond à une grasse matinée par rapport aux 2h00, 2h30mn habituels, mais pour 
dame Guenièvre, c'est une autre affaire, c'est pourquoi elle sera un peu ronchon quelques instants, à peine 
jusqu'a midi.

Départ de la maison à 7h15mn, le fond de l'air est frais, 7 à 8°C mais la météo, aujourd'hui notre alliée, 
annonce une journée torride, 27, 28°C avec un ciel sans nuages et sans vent, elle ne s'est pas trompée, que
du bonheur. 

Arrivée au bar, il est 8h15mn, mais oups! J'ai oublié de m'arrêter dans une station service pour que dame 
Guenièvre fasse le plein de son engin, ce qui me vaut de très très légers reproches vu son humeur.

Daniel et Béa, Alain et Sylvie, Dominique et Odile, Gérard et Michèle, Alain (le doyen) arrivent pratiquement 
tous en même temps pour découvrir la nouvelle déco du bar. Elle est SUPER. Je ne vais pas la décrire ici, il 
me faudrait deux pages, mais un petit détail seulement. Dans les toilettes, il y a une glace sans tain, 
heureusement dans le bon sens, ce qui permet de voir la salle, disons, en se lavant les mains, pour rester 
politiquement correct. 

Franck arrive sur sa nouvelle machine, une midnight star en robe de mariée. Elle est très belle, moins que sa
compagne, bien sûr (ça, c'est au cas ou elle lirait ce compte rendu) et nous lui souhaitons une union longue 
et heureuse. Le clan des star s'agrandi au sein du club, j'en compte sept, maintenant, nous sommes plus 
nombreux que les Harley.  Yeeeeeeeesssssssssss!!!!!!!!!!!!!
Pour Dominique aussi, c'est une grande première. Première sortie avec le club en tant que membre et 
première sortie avec sa nouvelle monture, une Goldwind bleu nuit rutilante. Le clan des Goldwind double son
effectif.
Café ou chocolat pour tous, pas de jus de houblon, c'est que le fond de l'air est encore frais, et nous voilà 
prêts à appareiller. Richard nous envoie un sms, il nous rejoindra sur place avec Geneviève, un léger 
contretemps. Serait-ce une opportunité  matinale? le coquin.

A l'unanimité, nous décidons de descendre par la 86 depuis Vienne, je prends la tête du convoi et nous nous
retrouvons .................sur la 7. On est professionnel de la route ou pas. Finalement, nous retrouvons la 86 et 
tout se déroule pour le mieux jusqu'a ce que Alain me double pour s'arrêter en catastrophe sur le bord de la 
route. Sylvie bondit de la moto et se sauve en courant poursuivie par Béa. Une querelle ? Non, juste une 
envie plus plus que pressante.Ttout le monde ou presque en profite pour les imiter. 

Nous avons rendez-vous sur place avec Joël vers 11h. Timing parfait puisque nous arrivons à 11h45mn. Il  
faut dire que certains, décidément pas du matin, avaient du mal à suivre. Normal vu les vitesses atteintes 
(90 maxi dans les lignes droites). 

Retrouvailles avec Joël, Richard et Geneviève autour du bassin pour le pique nique de midi, puis chacun 
vadrouille à son gré au milieu des stands, des buvettes et de la musique jusqu'a 15h30mn, heure du 
rassemblement vers les motos. Petit problème: la moto de Dominique refuse de démarrer.  Plus de batterie,
mais le clan des Goldwind réagit, et, grâce aux pinces à batteries de Daniel, tout rentre dans l'ordre. 
Petite halte rafraîchissante sans Alain Ledoyen qui nous a déjà quitté et nous nous séparons au fil de la 
route, chacun rentrant chez soi. Demain, il y en a qui travaillent. Marco






















